

美丽讲堂

注射美容不用开刀

让怕疼的你不再怕

总是有人说:“我想通过整形美容来使自己变得更加完美,可是一提到要手术,就特别害怕,特别希望有那么一种方式,既不用动刀,又可以轻松、快速、快速、快速!”我想说,现在你这个愿望就实现了,透明质酸注射美容的出现,为那些害怕手术、害怕疼痛的爱美者提供了又一种新鲜的变美方式!

传统的理论认为,皱纹的形成与胶原弹力纤维的断裂或流失有关。现代医学研究发现,皱纹形成的一个根本原因是细胞间质的改变,即细胞之间的无形成分“透明质酸”的减少,而细胞支架和弹力纤维仍然存在。通过补充丢失的无形间质成分,进而改变细胞的代谢环境以及水分和离子平衡,从而增加皮肤的粘弹性,达到整容效果。因此“透明

质酸”注射除皱是一种全新理念。

透明质酸,是人体真皮组织的成分之一。将透明质酸以填充物的方式注入真皮皱褶凹陷或欲丰润的部位,如面部各处的大小皱纹、嘴唇、脸颊、鼻梁、下巴、疤痕等处,可达到立即性的除皱与改变容颜的效果。透明质酸的优点是立刻见效,可以维持2年左右。由于它不是蛋白质,因此

不会引起过敏反应,对人体没有副作用。

透明质酸最强的功能就是可以除皱,而且是大皱小皱皆可除。可以用玻尿酸除泪沟、鼻唇沟!泪沟和鼻唇沟以往很难处理,它又没有到需要拉皮的地步,如果打肉毒杆菌又容易影响表情,不管用什么方法都无法尽善尽美,直到透明质酸出现。

本期专家:梁医生整形美容外科
主持人:朱桂杰
咨询热线:13954536555
互动邮箱:ziyitianyu@163.com



自从安吉丽娜·朱莉走红之后,全世界开始流行丰满性感的唇型。世界各地有很多明星都用透明质酸丰唇。把透明质酸注射在鼻梁中间,也可以隆起鼻梁。

额部皮下组织萎缩,出现许多的大小皱纹,给人苍老感!许多爱美者用自身的脂肪细胞注射到额部皮下,可以使额部重新饱满,皮肤变得圆润起来。也可以使狭窄的额头变宽。

美容护肤

浴盐洗澡有奇效

许多女人都喜欢洗泡泡浴,而浴盐是泡泡浴的最佳“伴侣”,荷兰人将取自深海的盐精炼成浴盐,配合泡泡浴使用能深层清洁肌肤,消炎、杀菌,祛除多余油脂、角质层,修复凹凸不平的表皮及收敛粗大毛孔;单独使用可以健康肌肤,瘦身美体。

在许多国家,人们已经习惯用深海浴盐洗脸、浴足,它能促进新陈代谢,快速治愈小伤口,祛除死皮。浴盐的保健功能,越来越被美容健身专家看好。

在北欧,人们有个这样的经验:常患感冒、风湿的人,泡一泡深海浴盐,病情肯定回明显减弱。尤其在温度低的时候,人们用浴盐洗脸、洗手、洗脚,促进身体的血液加速循环,增加热能,抵御风寒的侵袭。

取自不同深度的海盐有着不一样的颜色,五彩斑斓的海盐配上精致玲珑的瓶身,是一件非常时尚与独特的装饰品。许多瓶身还出自意大利名师之手,所以,在国外有许多人还专门收集做为工艺品收藏。

既然外界的环境我们改变不了,那就善待自己吧!给每天的生活多投资一点,让它成为舒适的生活享受,滋润和芬芳是身体的最后一件衣裳。与时尚共浴,你完全可以做自己好生活的创意大师。

减肥瘦身

懒美人的

坐式美背秘籍

只是坐着天天做一些柔和和轻松的运动,连出汗都不用,就可以不知不觉拥有莫文蔚式X型的诱人美背吗?当然可以啦!懒美人的坐式美背秘籍,现在就全部教给你!



Step1 反握丝袜

上半身坐直后,将长筒丝袜折成四折后,用右手握住丝袜的一头甩至身后,左手按自己的柔韧度,尽量高地握住丝袜的另一端。

Step2 背肌拉伸

拉伸开丝袜,高抬的右手手臂尽量靠向右耳,重复15次后换左手。这样的背部拉伸练习,做的时候舒坦而毫不费力,却可以美化整个背部的线条!

有个美丽的背部曲线,整个人才会显得端庄好看,身材才能变得妙曼。背型不好,赘肉过多的女性朋友一定要坚持做!

行业资讯

刘芳为你打造SKU美桃丰胸

专刊记者 朱桂杰

有的女孩说:“我都快愁死了,朋友都嘲笑我‘飞机场’、‘太平公主’”;
有的女孩说:“羡慕那些美胸,自己的胸形不仅不好看,还有点下垂”……那么,有什么方式可以让你不再为此感到烦恼,拥有美丽的傲人双峰呢?



记者来到烟台市南大街150号雪域花苑1号楼,采访了刘芳医疗美容整形的刘芳院长。刘芳说,拥有一对美胸,可能是每一个女生的梦想。“今天,我就向大家推荐第一款100%全感觉的奢华美胸。”

刘芳告诉记者,完美的胸是在

最理想的位置,拥有最傲人的形态,具有最具青春动感、细腻天成的手感,整体胸形还要具备完美的黄金五线标准。这样100%全感觉的奢华美胸,不抗拒的奢华,犹如party中,当之无愧的女王!

今天,标志着“百年美胸的历史性创新”、“第一款美感、手感、敏感于一体的全那个感觉美胸”,“第一款专属爱侣的情调美胸”——刘芳SKU美桃丰胸,浓情上市!

刘芳介绍,这历史性创新美胸技术,在延续安全整形、自然美感的基础上,第一次立意爱侣生活方式,针对传统形状的丰胸手感、敏感不足的缺陷进行改善,不仅令女性拥有凹凸有致的傲人胸线,更令女

性坦然享受浓情蜜意的生活时刻。超自然美感、最真实手感、极超乎敏感的奢华美胸。

据了解,刘芳Miniinvasive技术,不仅捍卫胸部敏感神经,而且2C双平面加体植入,且用自体脂肪辅面,加之脂肪干细胞充盈,保证胸线睡姿下的自然流向,并和胸部本身及假体的浑然一体,实现最美的魔法。

刘芳奢华美胸经典项目推荐:

SKU美桃丰胸、爱己美美胸、无痕美胸、假体丰胸、巨乳缩小术、乳头乳晕缩小术、乳头内陷矫正术、乳房大小不一修复术、外扩、下垂矫正术、副乳切除术。

咨询热线:0535—6273758

健康美牙

美牙不再多花冤枉钱

一次选择 一生受益



一位享受到百万美牙基金的朋友告诉记者。记者了解到,数码冠采用进口生物仿生材料,半年内即可与自身牙齿完全生长融合,色泽最接近真牙,对光线的反射更接近天然牙,其绝佳的光学性质、逼真的色彩,在光线的反射下不会反青的现象。

牙齿美容选择专业机构——省心

鹏爱(曹博士)数字口腔中心的美牙专家介绍:“一对一的专业美牙方案,个性化设计,数码冠采用的3D齿雕是目前针对牙齿缺损现状最完美的修复方法,以往残牙治疗只是进行简单树脂填补,但德国Cerec 3D数字齿雕系统的启用不仅能在60分钟内完成对残根、残牙体的修复,更可以在短时间内让牙列不齐、四环素牙拥有一口真实、洁白、整齐的牙齿。”

高科技、高效快速——省时

数字口腔中心采用顶尖科技德国3D齿雕系统,它是目前国际权威的齿科修复技术,通过计算机进行辅助设计,能将各种牙齿问题一次修复。高效快速,对工作学习不造成任何影响。数码冠技术只需短短的7天时间,需来院两次。整个过程方便快捷,大大提高了美牙的效率。

质量有保证终身服务——省钱

数字口腔中心采用记忆化服务,将牙齿状况记录归档并保存20年以上。数码冠顾客若出现相关问题,一律免费复诊,只到满意为止。我们将终身代理牙齿健康和美丽,享受终身质量保障。鹏爱(曹博士)数字口腔中心美牙专家根据每一位顾客的脸型、肤色、唇形、牙齿形态、排列状态等亲自进行个性化综合设计,不仅

考虑咬合关系,更注重兼顾整口牙齿的美观、面部的整体协调。

针对不同牙齿病症及美牙需求,美牙博士推荐更多美牙选择方案——

数码隐形矫正 美丽悄然而至:

针对各种畸形牙齿,对外形有特殊要求的人士而言这是很好的选择。

数字即刻种植 牙齿缺失最好的选择:

针对牙齿缺失,想达到一劳永逸的人士,一生只做一次种植牙,终生拥有健康洁白牙齿。

斯露白牙齿美白 无可挑剔的靚白:

针对不正确的口腔习惯,如长期饮用咖啡导致的牙齿发黄、发黑,并且需要快速美白的上班族,斯露白60分钟即可达到完美的美白效果。

即刻拨打美牙热线,开启天使美牙基金:1395455093

【实话实说】

“偌大的城市,你找不到一个她,和你拥有一样的完美笑容。做了数码冠美牙找到了最适合自己的美丽笑容,还获得了使用美牙基金的权利,很满意。”第